



海都故事绘

家长心太大

存有几十万元的银行卡,交给刚刚高中毕业的儿子,任由他在暑假里吃喝玩乐,卡里所剩无几才后知后觉。自己忙着做生意,女儿没事干,就用手机打发她,账户密码也没管好,1小时被转账几十万后,才发现不对劲。

两家的父母,心也太大了!出现这种状况,真不能全怪孩子不懂事,家长们也要好好反思一下自己的责任,算是花巨款买个教训警醒吧。

玩转酒吧桌游奢侈品 西安高三毕业生暑假刷掉30万留学费

西安高三毕业生小王,原本即将踏上出国留学之旅,可他在暑假里,居然把30万元学费“疯狂”地消费一空,消费项目包括桌游、酒吧、KTV、吃饭以及购物等。

家长王先生反映说,自己家住陕西榆林,是普通的工薪阶层,孩子在西安一家中学上学,高考结束后准备出国留学。因为留学要验资,钱必须存在学生名下,5月份,他就给孩子办了一张卡,存进30万元,学校也已经确定好。

高考结束后,孩子在西安住了一段时间,前阵子回到榆林时,他发现孩子穿的鞋不是普通款式,一问说一双鞋子8000元,当场就惊呆了,随后发现给他准备的银行卡,钱也转不出来了,再仔细一查,原本存入卡里的30多万学费已经所剩无几。

王先生把孩子之前3个月的银行卡支出打印出来,有四五十页之多,厚厚一本册子上,密密麻麻的消费涉及的项目非常多。

对此,有网友直言,30万留学费存银行卡,如果把银行卡消费信息提醒设置到家长手机里,孩子一旦消费,立马就知道了,不会损失这么多。



杰清漫画

1小时60多次合计8万多 安徽10岁女孩大手笔打赏主播

“看主播直播刷了好多东西,都是用钱支付的。”8月29日,家住安徽阜阳的刘女士发现,她的账户莫名多出几十笔消费,回家一问才知道,她女儿在某短视频平台看直播,一小时左右给主播打赏了8万多元。

“我家女儿10岁,平时就喜欢看这些短视频。”刘女士做服装生意,平时工作较忙,孩子到店后,会用她的手机看视频。当天,刘女士像往常一样收回手机后,注意到账户提醒有多笔消费记录,觉得不对劲,立刻查看账单明细,发现被扣了8万多元。

刘女士查账后发现,扣款都来自于某短视频平台,从当天下午4时40分左右的第一笔扣款开始,一个小时内,扣款达到了60多笔,最少的688元,多的2688元,总计有8万多元。

“这笔钱本来是存着买房子用的。”这件事发生后,刘女士和丈夫一夜没睡。

至于孩子是怎么知道支付密码的,刘女士告诉记者,应该是她平时买东西输密码时,被孩子看到了。

刘女士向记者反映情况后,8月30日下午,记者电话联系了该短视频平台官方热线。客服表示,29日傍晚,刘女士曾联系过他们,已有平台的相关工作人员在处理,并预留了刘女士的联系电话,以便后续进一步联系,但退款时间和金额,暂时还无法确定。

(新安晚报)



杰清/漫画

数学不背锅

十来天工资有多少,是道连小学生也能轻松解出的数学题,上海这个酒店服务员却反复算错,最后铤而走险,给自己带来牢狱之灾。眼泪可以挤,红眼可以揉,眼皮起疙瘩真的没法装,宁波9岁女孩对数学的畏惧,令人啼笑皆非。

每个人都有学习的短板,有些孩子数学不好,也不奇怪,但是闹到如此份上,实在超乎想象。这些锅,数学会背吗?

数学不好会坐牢 上海男子算错工资引发荒唐炸弹案

今年4月,1992年出生、读到高中的张某到上海一家酒店做临时服务员,工期10天左右,时薪17元。

几天后,张某与酒店经理爆发了较大矛盾,经理决定提前与他解聘,并结算工资。经计算,张某工作时间共计86.5小时,酒店为此支付给他1470.5元。

张某当场没有表示异议,拿着钱回到住处。谁知两天后,他突然想到,应该算一下发的工资总额是否有错。于是,他随手拿起身边的一张废纸和一支水笔,列出了86.5×17的算式,算出的结果却是1670.5。他又反复计算了几遍,发现都是1670.5。

一怒之下,张某给酒店前台打电话,谎称在地下停车场放了一枚炸弹,要求酒店把欠的200元还上。酒店报警后,警方核对该停车场并未安放炸弹,张某的恐吓电话内容纯属编造,并于当天将其抓获。

近日,上海青浦区检察院依法对张某涉嫌编造虚假恐怖信息案提起公诉。法院经审理,依法判处其有期徒刑一年二个月。(新闻晨报)



唐昊漫画

眼睛肿胀长疙瘩 宁波9岁女孩一做数学题就过敏

9月6日,浙江宁波一位母亲发视频称,她9岁的女儿,一做数学题,眼睛四周部位就开始过敏,红肿、长小疙瘩,真是怪事。

葛女士称,从这个学期开始,她女儿一做数学题,眼睛就出问题,刚开学没几天就过敏了好多次。上周,她还特地带女儿去医院,也没查出大问题,只是配了过敏药来吃。

葛女士说,小姑娘做其他科目的作业,如语文、英语等,都好好的,啥事儿没有。但是每次做数学题,要么说眼睛疼,要么说眼睛痒,自己在那边揉,越揉越红肿,有时候肿得连眼睛都睁不开了,最严重的一次,第二天早上还肿着。她推测,可能是女儿一直对数学感觉比较恐惧,而且从小就是过敏体质,心理因素比较大。

(杭州日报)



唐昊漫画

国网龙海区供电公司:践行“双满意”带电作业惠民生

9月14日,为配合海澄10千伏仓头I回宝中支线路故障抢修需要,国网龙海区供电公司不停电作业班人员拆除仓头I回57杆刀闸电源引线,将故障隔离,执行停电检修安全措施。待电缆故障抢修完成后,他们又完成对57号杆刀闸引线的接火作业,恢复了10千伏仓头I回宝中支线的正常供电。

今年以来,国网龙海区供电公司结合党史学习教育,践行“我为群众办实事”行动,大力实施“双满意”工程,坚持“能带不停”“一停多用”的原则,积极推广不停电作业,在保证广大用电客户供电可靠的同时,也增加了供电量,实现了企业经济效益和社会效益“双赢”,让广大群众生产生活用电更满意。

(沈镇城 曾铭辉)

减资公告

根据2021年9月14日股东会决议,泉州康乐鞋业有限公司(统一社会信用代码:91350502073216152D)拟减少注册资本,由1000万元人民币减少为100万元人民币,请债权人自接到公司通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求公司清偿债务或者提供相应的担保。公司债权人未在规定时间内行使上述权利的,公司减资将按照法定程序实施。

特此公告!
联系电话:13506926790 联系人:刘雪芬
地址:泉州市丰泽区丰泽街道温陵南路151号远太大厦702室
泉州康乐鞋业有限公司
2021年9月16日

减资公告

根据2021年9月15日股东会决定,晋江勇盛自动化设备有限公司(统一社会信用代码:91350582MA31EY0E7G)拟减少注册资本,由200万元人民币减少为50万元人民币,请债权人自接到公司通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求公司清偿债务或者提供相应的担保。

特此公告!
联系电话:13788869991 联系人:吕海剑
地址:福建省泉州市晋江市池店镇溜石村刺桐新村135号
晋江勇盛自动化设备有限公司
2021年9月16日